

小记者·作家摇篮

方特成就欢乐梦想

小记者:刘超凡 编号:176018
学校:商水县直一小三(5)班

3月25日,我早早就起床了,因为今天马老师要带我们小记者及家长到郑州方特梦幻王国去玩。

经过3个多小时的路程,我们终于来到了方特梦幻王国。站在平坦宽阔的停车场一眼望去,它就是一座美丽的城堡,仿佛要把我们带进童话的世界。走进去,更是让人惊叹不已,那些房子就和童话里的小木屋一样,弯弯曲曲的小路两旁,到处是五彩斑斓的童话人物和动物塑像,妈妈拿出手机,给我拍了好多照片。

梦幻王国不仅景美,而且里面布满了游乐设施,妈妈带我玩了好多游乐项目,如:“青蛙蹦蹦跳”“音乐快车”“华夏五千年”“决战金山寺”“龙王传说”“西游传说”“魔法城堡”等。妈妈告诉我,方特梦幻王国主要运用

了3D、4D技术,再通过现代高科技手段演绎出来,场面逼真、直观,让人有一种身临其境之感。你看,美丽的蝴蝶、透明的水母,成群结队的鱼虾,好像就在我们的眼前,你伸手去抓,却什么也抓不着。我觉得最好玩的项目是“华夏五千年”。我感觉自己真的在空中飞翔,一会儿飞到了古代,一会儿飞到了天安门,一会儿又飞到了长城,还有雪山、草原、沙漠等,短短几分钟,我就穿越了华夏几千年。我觉得最惊险的是“魔法城堡”。我们乘坐游览车进入城堡,在尖叫声中经历了一场终生难忘的魔法之旅。有时候你会觉得自己掉下了悬崖峭壁,有时候你会遇上恐怖的魔法怪兽,如果你把眼镜摘下来,你会发现一切都安然无恙,真刺激!

这是一场充满神奇幻想的探险,这是一次敢于挑战自我的尝试。方特,成就我们的欢乐梦想,让我回味无穷。

(辅导老师:张根玉)

家教伴我成长

小记者:朱勃学 编号:176365
学校:商水县直二小六(5)班

俗话说:没有规矩不成方圆。但凡成才有作为的人,都成长在一个好的家教之下。我从小在严厉的家教中成长,虽然很痛苦,但每天过得很充实。

每天早上,我起来的时候便听到朗朗的读书声,这是谁呢?原来是妈妈在晨读呢。自从我和弟弟上学后,妈妈每天早晨都坚持读书,我想更多的是在鞭策我们吧。耳濡目染,原来不爱读书的我现在也在变化着,着实有

一种一天不读书,心里就难受的感觉。我读的书大多就是英语,这也是我英语不差的主要原因吧。晨读已经成为我们的家风,一种习惯。

“谁知盘中餐,粒粒皆辛苦。”父母常用此诗来告诫我,希望我做一个节约粮食的人。原来,我吃饭总有一个坏毛病,那就是不把饭菜吃完,为此妈妈不少数落我。在妈妈的教育下,我慢慢改掉了这个恶习。

现在,我真真切切地感觉到:有个好家风,好家教真是受益终生呀!

方特一日游

小记者:刘紫阳 编号:176311
学校:商水县直二小三(1)班

3月25日,周口晚报小记者去了一个让孩子们快乐的地方——方特梦幻王国。

一进方特梦幻王国大门,映入我们眼帘的是欧洲街,穿过欧洲街就到了梦幻王国了。我拿起游览地图看到了“时空穿梭”。“时空穿梭”就是一说就让人发抖的过山车。我迫不及待地赶到那里,足足排了30多分钟才轮到我。我刚上去的时候也没感觉那么吓人,上坡的时候很缓

慢,下坡的时候速度却极快,我闭上了眼睛,感觉要被风刮走似的,过山车一会儿左拐、右拐、转圈、俯冲……最后终于停下来了,我的胆子已经被吓破了。

我还去“魔法城堡”“秦陵历险”“龙王传说”“大闹天宫”“决战金山寺”“华夏五千年”等场馆观看了4D电影,还玩了“星际战车”“逍遥水母”“跳伞塔”等游乐设施。在玩的路上,我看见了孙悟空的旗子“齐天大圣”,看见了“熊大”“熊二”,看见了光头强的小木屋和他的伐木机器等等。

这就是让孩子们欢乐的地方!我喜欢方特!



《春天来了》 小记者:胡溪 编号:176458 学校:商水县直一小三(5)班

商水:课堂开进草莓园



4月2日,草莓园里技术人员手拿草莓苗在给小记者讲解草莓相关知识。当日,商水小记者走进该县指南针采摘园里体验采摘乐趣。活动中,技术人员给小记者讲解了草莓、葡萄的培育和种植等相关知识。课堂开进草莓园,在丰富小记者课外实践活动的同时,也赢得了家长赞誉。

游方特

小记者:杨凯杰 编号:176040
学校:商水县直一小四(2)班

3月25日,我和妈妈随着小记者去郑州游方特。

进入方特,我们先去拿地图,然后就开始了期待已久的活动。我首先去了熊出没剧场,每个画面都逼真得让人忍不住欢呼!怀着激动的心情我又做了“音乐快车”。随着“音乐快车”的节奏,我整个人就像飞了起来,太刺激了!

吃完午饭,我们又去玩了“决战金山寺”“魔法城堡”“千古蝶恋”……每一个场馆都能带给我不同的惊喜,时而刺激、时而欢呼,开心极了!最后,我和妈妈又去欧洲街转了一圈,在这里收获了几件纪念品,为这一次的游玩画上了完美的句号。

在约定的时间内,我和妈妈赶到停车场和大家集合,坐在车上,我的心情久久不能平静,我想大家也是如此吧!

这次活动给我们带来了无穷的乐趣,同时也让我们学到了很多知识。

我们要保护环境

小记者:赵浩竣 编号:176222
学校:融辉城黄冈学校三(1)班

以前,我家乡的小河是清澈的,天空是湛蓝的,深远的。可是,自从有了斧头,人们就乱砍树,结果裸露的土地不断扩大,一片片的树木不断减少。小河干涸了,里面的小鱼已经濒临死亡,林子里的树木几乎快被砍光了,树木变成了一栋栋房子,变成了各种各样的家具。

冬天,树木从房顶冒出来,成了烟雾,林

子里的树被砍光了,小鸟要搬家,好不容易长途跋涉地飞到这里,可是这里一棵树也没有,小鸟白飞了一次,而且蜜蜂也无法归。

夏天,洪水来了,山上的泥土没有了树根,都被冲了下来,形成了泥石流;狂风来了,没有树木做屏障,变得更猛烈,给人们造成很大的灾难。

希望大家以后要多种一些花草树木,让未来的世界变得更美好。

(辅导老师:付丹丹)

我的家教家风

小记者:朱勃璇 编号:176366
学校:商水县直二小六(5)班

我出生在一个平凡的家庭,父母都是搞文化的,我从小在他们的熏陶下长大。一个好的家教家风,会对孩子产生积极向上的影响。

的确如此,习近平小时候就在妈妈的教导下,规规矩矩做人,坦坦荡荡做事,这样好的家风伴随着他长大,才有了今天这轰轰烈烈的成就,小事反映大问题嘛。

我的家庭也是如此。从小妈妈就教我学习《悯农》为的是什么?不就是为了珍惜节约

粮食吗?妈妈给我留的最重要的家教就是当日事、当日毕,也就是当天的事情当天做完,不能拖拖拉拉;做事要做到位,不能马马虎虎、偷工减料、滥竽充数,还要持之以恒地做;遇到问题要全神贯注思考,不能三心二意。妈妈常给我说:“既然做事,就把它做好,处理好。”

当然,在生活上,我也学会了一些力所能及的事情,比如:叠被子、洗衣服、刷碗刷锅、做饭、拖地,还会帮妈妈去超市买东西。

我的家教家风犹如天空中那一颗最闪亮的星星,来照亮我人生的道路。